

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMÁTICAS

ÁLGEBRA LINEAL
CARRERA DE AUDITORÍA
PRIMERA EVALUACIÓN
     

                      Julio 5 de 2012
Nombre: ______________________________________________________________
TEMA 1 (15 puntos)
Defina:

a) Espacio Fila de una Matriz
b) Subespacio Vectorial
c) Conjunto Linealmente Independiente de Vectores
d) Coordenadas de un Vector
e) Base de un Espacio Vectorial
TEMA 2 (20 puntos)
Sea el espacio vectorial real 
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a) Encuentre una base y determine la dimensión de 
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b) Determine si 
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 es un subespacio de 
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. Justifique su respuesta

c) ¿
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? Justifique su respuesta
TEMA 3 (15 puntos)
Demuestre la siguiente proposición: “Sea 
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 un conjunto de vectores linealmente independientes del espacio vectorial 
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 y sea 
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. Entonces el conjunto 
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 es linealmente independiente”
Construya un ejemplo que ponga en evidencia que la siguiente proposición es falsa: “Sea 
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 un espacio vectorial de dimensión finita tal que 
[image: image16.wmf]n
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. Entonces cualquier conjunto con 
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 vectores de 
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 es una base de 
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TEMA 4 (10 puntos)
Sea 
[image: image20.wmf]4
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a) Encuentre una base y determine la dimensión del espacio columna de 
[image: image22.wmf]A


b) Extienda la base obtenida en el literal anterior y complete una base para 
[image: image23.wmf]3
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TEMA 5 (10 puntos)

Sean las bases de un espacio vectorial real 
[image: image24.wmf]V

: 
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Si se conoce que 
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 y que 
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, encuentre la matriz de cambio de base o de transición 
[image: image29.wmf]D

, de la base
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Ahora suponga que se tiene el vector 
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. Encuentre 
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¿Se puede afirmar que el espacio fila y el espacio columna de la matriz 
[image: image35.wmf]D

 son iguales? Justifique su respuesta
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